

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3612

14-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മാലിപ്പുരം മരൈൻ വാക്ക് ഓപ്പൺ ജിം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ</p>		<p>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, കായികം, വവഹ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ എളങ്കുന്നപ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൈപ്പിൻ ജോഗേർസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ള മാലിപ്പുരം മരൈൻ വാക്ക് ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ എളങ്കുന്നപ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൈപ്പിൻ ജോഗേർസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ള മാലിപ്പുരം മരൈൻ വാക്ക് ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ബഹു.എം.എൽ.എയുടെ കത്തിനോടൊപ്പം ലഭിച്ച നിവേദനം എ1/262/2021 നമ്പർ ഫയലിൽ പരിശോധിച്ച് പ്രസ്തുത നിവേദനം സംബന്ധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.</p> <p>മാലിപ്പുരം ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഫണ്ട് ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബജറ്റ് ശീർഷകത്തിൽ ലഭ്യമല്ല എന്ന് കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ഇത് സംബന്ധിച്ച കായിക യുവജനകാര്യ (എ) വകുപ്പിലെ എ1/262/2021 നമ്പർ ഫയലിൽ യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ എളങ്കുന്നപ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൈപ്പിൻ ജോഗേർസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ള മാലിപ്പുരം മരൈൻ വാക്ക് ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ബഹു.എം.എൽ.എയുടെ കത്തിനോടൊപ്പം ലഭിച്ച നിവേദനം എ1/262/2021 നമ്പർ ഫയലിൽ പരിശോധിച്ച് പ്രസ്തുത നിവേദനം സംബന്ധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.</p> <p>മാലിപ്പുരം ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഫണ്ട് ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബജറ്റ് ശീർഷകത്തിൽ ലഭ്യമല്ല എന്ന് കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

<p>(സി) ഇല്ലെങ്കിൽ റിപ്പോർട്ട് എന്നത്തേക്ക് ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ എളങ്കുന്നപ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൈപ്പിൻ ജോഗേർസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ള മാലിപ്പുരം മരൈൻ വാക്ക് ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി ബഹു.എം.എൽ.എയുടെ കത്തിനോടൊപ്പം ലഭിച്ച നിവേദനം എ1/262/2021 നമ്പർ ഫയലിൽ പരിശോധിച്ച് പ്രസ്തുത നിവേദനം സംബന്ധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു.</p> <p>മാലിപ്പുരം ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഫണ്ട് ഈ സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബജറ്റ് ശീർഷകത്തിൽ ലഭ്യമല്ല എന്ന് കായികയുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ